



С праздником дорогие педагоги!

5 октября в колледже прошёл концерт, посвящённый Дню учителя.

Этот яркий творческий подарок и взрыв хорошего настроения для педагогов подготовили студенты колледжа под руководством Деккера Юрия Владимировича, Игошиной Ольги Николаевны и Ермоленко Кристины Валерьевны. В актовом зале собрались не только нынешние педагоги и сотрудники. По издавна сложившейся традиции колледж пригласил в гости всех тех, кто не один год трудился в индустриальном в минувшие годы. С приветственным словом к собравшимся обратилась директор колледжа Вереницина Галина Андреевна. Она поздравила всех собравшихся с профессиональным праздником, ведь Учителя бывшими не бывают. Здесь же на праздничной сцене поздравления принимали и недавние юбиляры: Кулибаба Владимир Анатольевич, Харитоновна Людмила Афанасьевна и Дикарев Александр Андреевич.



С праздником дорогие педагоги!

5 октября в колледже прошёл концерт, посвящённый Дню учителя.

Этот яркий творческий подарок и взрыв хорошего настроения для педагогов подготовили студенты колледжа под руководством Деккера Юрия Владимировича, Игошиной Ольги Николаевны и Ермоленко Кристины Валерьевны. В актовом зале

собрались не только нынешние педагоги и сотрудники. По издавна сложившейся традиции колледж пригласил в гости всех тех, кто не один год трудился в индустриальном в минувшие годы. С приветственным словом к собравшимся обратилась директор колледжа Вереницина Галина Андреевна. Она поздравила всех собравшихся с профессиональным праздником, ведь Учителя бывшими не бывают. Здесь же на праздничной сцене поздравления принимали и недавние юбиляры: Кулибаба Владимир Анатольевич, Харитонов Людмила Афанасьевна и Дикарев Александр Андреевич.

Открыл праздничный концерт Резвых Дмитрий, исполнивший песню «Ваше благородие, Госпожа Удача» из к/ф «Белое солнце пустыни». Вот только текст песни претерпел значительные изменения, став криком души бедного студента. Мы надеемся, что все же повезет ему не только в любви, но и в физике, и в химии, и во всех спецдисциплинах вплоть до самого выпуска.

Очередным творческим подарком педагогам стал танец в исполнении всеми любимой «Овации». Еще дважды за время концерта танцевальный коллектив выходил на сцену с новыми номерами. Феерия ярких костюмов, ослепительных улыбок и веселых жизнеутверждающих мелодий – всё это не только дарило самые прекрасные эмоции, поднимало настроение, но и порождало бурю аплодисментов танцорам и их руководителю.

Такой же прием ожидал и солистов. В этот раз вокальными номерами нас порадовали Ксения Войцеховская, Самойлов Никита и Шустиков Алексей. Все три композиции органично вплелись в общую канву концерта и по содержанию, и по эмоциональному фону, за что были вознаграждены аплодисментами зрителей.

Очень лиричную и душещипательную ноту внес в концерт чтецкий номер в исполнении Гусева Данила. Стихотворение Эдуарда Асадова «О рыжей собаке» никого в зале не оставило равнодушным. Традиционно завершило праздничный концерт общее фото на память.

Автор: Дмитрий Веденский. Фото: Дмитрий Веденский.

{imageshow sl=309 sc=1 w=600 h=500 /} [« Вернуться к выбору галереи »](#) {jcomments on}